

## Следопыты СФУ представили уникальные артефакты времён войны

Мобильная выставка «Полями тех сражений» открылась 10 марта 2015 года в школе № 36 города Красноярска. Экспозиция стала итогом [работы](#) поискового отряда СФУ «Енисей». Студенты представили более 40 экспонатов, найденных в местах сражений под Сталинградом, а также фрагменты самолётов с мест крушений.

За 4 года экспедиций поисковому отряду удалось обнаружить 54 тела красноармейцев. Среди находок также фрагменты боеприпасов и боевой техники, личные вещи бойцов.



Подполковник Военно-инженерного института СФУ **Владимир Бацылев**: *«Курсанты, которые принимают участие в раскопках, начинают совсем по-другому относиться к военной истории. Ничто так не формирует патриотические настроения и ощущение единства со своим народом, как моменты, когда в твоих руках после нескольких часов работы лопатой и скребком оказывается каска, пробитая пулей».*

Гостями выставки стали ветераны Великой Отечественной войны. По их мнению, такие экспозиции просто необходимы для подрастающего поколения.

Отметим, выставка будет перемещаться каждую пятницу по Октябрьскому району из школы в школу. Её смогут увидеть учащиеся средних специальных учебных заведений. С 4 по 8 мая 2015 года экспозиция будет находиться в администрации Октябрьского района ([ул. Высотная, 15](#)), а 9 мая — в Красноярском ГорДК ([пр. Свободный, 48](#)).

[Пресс-служба СФУ](#), 16 марта 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/15188>